



6月8日，由400名永定区学生组成的团队进入桑植红军体验园开展研学活动。研学团队在教练的带领下进行了军事武器认识、军种辨识、沙盘实践、红色人物介绍等知识教育，并在国旗下开展了“请党放心、强国有我”集体宣誓和致敬先烈活动。孩子们表示，红军体验园真不错，研学机构的哥哥姐姐们知识很丰富、照顾好贴心，通过在这里的亲身参与和体验，接受到了爱国主义教育，在开心快乐中学到了课堂内学不到的东西。

张旅 摄

## 张家界国家森林公园征集老照片老物件

### 老磨湾 红十字救护站 正式启用

本报讯(龚素禾 吴波玲)为更好地保护游客生命安全，提升景区应急救援能力，在中国红十字基金会的援助下，张家界国家森林公园景区老磨湾站依托原景区医务室，对基础配套设施进行了提档升级，成立了景区 红十字救护站。6月4日，张家界国家森林公园景区老磨湾站 红十字救护站 正式对外启用。

红十字救护站 由属地街道医院配备医生1人，中国红十字基金会援助了各类办公设备。站内设应急处置室、观察休息室，配备了急救箱、疫苗接种、救护器材及药品，一旦游客在景区发生意外，红十字救护站 可以提供专业的救助服务。该站的建设有效弥补了景区预防和处置突发事件设施和人力不足等问题。

此前，围绕胸外按压、人工呼吸、日常突发疾病与意外伤害等日常紧急救护知识，景区管委会组织开展了应急救援系列培训，确保景区员工掌握基本急救技能和关键性的初级救助知识。

### 袁家界开展 擦亮景区窗口 清洗标志牌 活动

本报讯(管天华)入梅以来，雨水不断，景区的标示标牌在雨水的侵蚀下长了一些青苔，为了助力首届湖南旅游发展大会，给广大游客提供一个干净整洁的旅行环境，近日，张家界国家森林公园袁家界景区管委会开展 擦亮景区窗口 清洗标志牌 活动。

活动中，工作人员的拿抹布、有的提水桶、有的拿刷子、有的用水枪，使出 十八般武艺 对游道两旁竖立的标示标牌进行了清洗。标志牌高处，工作人员踮着脚用刷子竿顶着抹布擦拭；标志牌字缝，工作人员拿来自己洗车的水枪来冲刷；标志牌柱脚，工作人员弯腰蹲着擦洗。在清理的同时，工作人员还对过往游客和行人进行了通行安全及文明旅行的宣传。经过清洗后的标志牌焕然一新，光鲜靓丽地展现在游人面前，景区的整体形象得到了提升。

本报讯(全媒体记者 罗晓雪)一纸信笺、泛黄的老照片、粗略的画册、老旧的光碟、老一代门票、尘封的笔记本、锈蚀的镰斧锄、褪色补丁的衣物 一张 老照片，封存一段遥远的珍贵回忆；一件 老物件，诉说一段真实的峥嵘岁月。6月5日，中国第一个国家森林公园 张家界国家森林公园面向社会公开征集张家界国家森林公园(国营张家界林场)自1958年以来的老照片和老物件。

今年是国营张家界林场建场65周年、张家界国家森林公园建园40周年。张家界国家森林公园由国营张家界林场发展而来，65年前，张家界人在神仙居住的地方筑梦、启航。兴办林场植树造林，绿了荒山白了头；林场转型发展旅游，保护遗产心不改；公园转型升级，锐意改革砥砺前行。65年来，张家界人从种山林到种风景，无数个充满梦想与拼搏的故事，翻天覆地的巨大变化，在这片土地上发生。

为全面展示公园(林场)发展历程和成就，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局正着手筹建张家界国家森林公园(国营张家界林场)成长纪念馆。现面向公园(林场)全体干部职工、离退休老同志和社会各界人士征集老照片、老物件、影像资料等。

具体征集内容包括：一是老照片。见证公园(林场)各时期风貌和历史变迁，反映重要事件、重要会议和重要活动，反映干部职工生活、工作、学习的老照片。二是老物件。公园(林场)各时期取得的成就、事迹类相关物件，如徽章、音像资料、奖状证书、奖章、牌匾及印有公园(林场)名称的各类实物等；各时期工作、学习、生活等物品及文字资料，如文件、报刊杂志、书籍、服装、记录本、劳动工具、生活用品、饭票、粮票、布票、门票等；各时期重大活动的纪念品和宣传品；相关自传、回忆录、事迹介绍或相关资料、实物等；个人创作的绘画、书法、篆刻、摄影、文艺等作品；以及其他具有史料价值和陈列价值的资料和物品。

这些珍贵的 老宝贝，记录着公园(林场)的成长蜕变，让人们铭记那些激情燃烧的岁月，更能随着照片和旧物的展出，讲述艰苦创业、顽强奋斗的精神，激励一代又一代的公园人奋勇前行。

### 一周回眸

●6月20日全国铁路调图，张家界西站将开行始发到潮汕地区的高铁G6357/8次。这也是大湘西地区首次和潮汕地区实现高铁互通。该趟高铁经由张吉怀、怀邵衡、武广、广深、厦深等线运行。

●截至目前，永定旅游推荐官抖音话题播放量已达5092.2万次。

●市自来水公司制定措施：涉旅企业疫情等特殊期间欠费不停水；2022年欠费停水宽限延长至6个月。

●张家界《魅力湘西》将于6月14日复演。

●位于慈利县罗潭村的九歌 山鬼夜游文化旅游景区预计7月底进入试运行。



2022年6月5日，湖南张家界

●6月5日，张家界。一母猴抱着逝去的小猴久久不忍放手，让人泪目。

●近日，湖南公安服务平台在研发部署 一码行湘 的基础上，推出酒店住宿登记、窗口身份核验、场所预约通行等应用场景的 通行码 功能，实现一码行湘。

●即日起至9月30日，邵阳38家A级景区对湖南高考生免费开放。

●6月6日下午，凤凰古城及城乡各景区恢复正常开放。

●上海迪士尼度假区星愿公园等今天起恢复运营，乐园及小镇继续暂时关闭。

●三星堆博物馆新馆地下主体全面封顶，力争在2023年如期交付。

●常德往返上海航班恢复飞行。

●原定于2021年11月组织实施的2021年全国导游资格考试经过两次延期后正式取消，所有考生已缴纳的报名费将予以退还。2021年11月和2022年3月申请退款的考生，将从2022年6月7日起开始退回到原支付账户；2022年5月考试取消，考生无须申请，预计八月份退回到支付账户。

●国务院批复同意在广东省广州市设立华南国家植物园。

●北京环球度假区将于15日起恢复开放，入园需持72小时核酸阴性证明。

●香港故宫文化博物馆将于7月2日正式对外开放，成人标准票价定为50港币。